
Luyện tập trang 55 

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 3: Phân số 
 

GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 134 TRANG 55 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

Sử dụng máy tính bỏ túi 

 

Vậy số phải tìm là 30. 

Hãy dùng máy tính bỏ túi, kiểm tra lại đáp số của các bài tập 128, 129, 131. 

Đáp án: 

Đây là bài tập tự luyện. Các bạn sử dụng máy tính và làm theo hướng dẫn trên để kiểm tra lại kết quả 

các bài tập 128, 129, 131. 

Bài 128: 

Biết 24% của nó bằng 1,2. Ta sử dụng máy tính thực hiện phép chia: 1,2 : 24% = 5  

Bài 129: 

Biết 4,5% của nó bằng 18. Ta sử dụng máy tính thực hiện phép chia: 18 : 4,5% = 400 

Bài 131:  

Biết 75% của nó bằng 3,75. Ta sử dụng máy tính thực hiện phép chia: 3,75 : 75% = 5 
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